

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750 Imprenta: 2299,
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES Apartado n.º 11
San Agustín, 7

AÑO LVI.—Número 17.291

Viernes 6 de Julio de 1956

Precio del ejemplar: 80 céntimos

CON UNA ANIMACION DESBORDANTE HAN COMENZADO LOS "SANFERMINES" EN PAMPLONA

La afluencia de forasteros y extranjeros en la ciudad es extraordinaria

Los diestros A. Ordóñez y César Girón, que siguen sin reponerse serán sustituidos por Gregorio Sánchez y Paco Mendes

Pamplona, 6.—Con un tiempo espléndido y desbordante de animación, ha dado comienzo a mediodía el período oficial de las fiestas de San Fermín. Millares de personas se congregaron en la plaza del Ayuntamiento y calles que allí confluyen, para presenciar el momento de la iniciación de las fiestas.

Con la primera campanada de las doce, y en presencia de las autoridades, el presidente de la Comisión de festejos y teniente de alcalde, don Adrián Enderiz, dió un viva a San Fermín, que fué clamorosamente contestado por la multitud y disparó el primer chupinazo desde el balcón central de la Casa Municipal. Inmediatamente, todas las campanas de la ciudad fueron echadas al vuelo.

A mediodía cesaron las labores en todos los centros de trabajo y numerosas bandas de música, gaiteros y chistera, así como comparsas de gigantes y cabezudos, comenzaron a recorrer toda la ciudad, partiendo de las Casas Consistoriales.

Al mismo tiempo, en la plaza del Castillo se quemó una colección de fuegos japoneses. Los mozos, ataviados con los típicos trajes blancos y pañuelo rojo al cuello, invaden las calles y plazas con manifestaciones de júbilo.

Se advierte una extraordinaria afluencia de forasteros, entre los que se encuentran numerosos extranjeros atraídos por el renombre de las fiestas. Los hoteles y las pensiones están abarrotados, y los trenes y autobuses que llegan a la capital vienen llenos hasta el completo. En sólo unas horas ha cambiado el panorama de la ciudad, que presenta en estos momentos una animación extraordinaria. El «Nodo» y otros noticiarios cinematográficos extranjeros han filmado con gran detalle las escenas del comienzo de los sanfermines.—Cifra.

Alteraciones en el cartel

Pamplona, 6.—Además de los matadores Ordóñez y Girón, que continúan sin reponerse, tampoco podrá figurar en los carteles el novillero Chamaco, lo que ha motivado alteraciones en las temas.

Los dos matadores citados serán sustituidos por Gregorio Sánchez y Paco Mendes. En cuanto a la novillada extraordinaria del día 11, en la que se había incluido a Chamaco, quedará en la siguiente forma: ocho

novillos para Jaime Ostos, Manuel Sánchez Saco y Curro y Rafael Girón.—Cifra.

Para cumplir una promesa recorrió tres santuarios con una cruz a cuestas

Ahora subió a San Miguel de Axalar, Jaizquibel y Hernio

Tolosa (Guipúzcoa), 6.—El ex cautivo vasco-navarro de la Cruzada de Liberación, Teodoro Santisteban, que recorrió a pie, llevando una pesada cruz, los santuarios de Ictar, Aranzazu y San Ignacio de Loyola, en cumplimiento de una promesa que hizo con motivo de haber curado una hija suya que padeció una grave enfermedad, ha subido a las famosas montañas de San Miguel de Axalar, Jaizquibel y Hernio con toda felicidad. Ha manifestado que después del triunfo de la Santa Cruzada, estas etapas han sido, juntamente con la cura de su hija, la mayor gloria de su vida.—Cifra.

Firma del protocolo de aplicación del estatuto transitorio de Tánger

Rabat, 6 (4 t.).—El ministro de Asuntos Exteriores marroquí, Ahmed Balafrej, y los ocho ministros que integran el Comité Internacional de control tangerino han firmado el protocolo de aplicación del estatuto transitorio de Tánger. Entrará en vigor inmediatamente y registró hasta que se reúna la Conferencia general marroquí, en el próximo otoño.

MULEY HASSAN HABLA EN AGADIR

Agadir, 6 (4 t.).—El príncipe Muley Hassan ha hecho un llamamiento a la población marroquí para que mantenga la calma. Dijo que el Sultán se ocupa actualmente del problema creado por la presencia de las tropas francesas en Marruecos y aseguró que quedará resuelto dentro de las próximas cuarenta y ocho horas.—Efe.

El gigantesco oleoducto que irá de Rota a Zaragoza se está montando en Bilbao

Existe el proyecto de alargarle hasta la capital vasca y Barcelona

Los tubos han sido fabricados en Alemania y otras muchas piezas proceden de EE. UU.

Bilbao, 6.—En Bilbao se está montando un gigantesco oleoducto destinado, como pieza fundamental, para las obras de las bases militares que en estos momentos se construyen en España con la ayuda norteamericana. Dicho oleoducto, como es sabido, partirá de Rota—cerca de Cádiz—y llegará hasta los aeródromos de Sanjurjo y Valenzuela, de Zaragoza, después de un recorrido de más de mil kilómetros.

Elementos esenciales del oleoducto son toda una serie de tubos juntamente con las llamadas estaciones de bombeo y la potente maquinaria indispensable para conducir los combustibles que por él circularán, gas-oil y gasolina, fundamentalmente, hasta su destino.

Estos tubos han sido fabricados en Alemania y están llegando estos días a Bilbao, desde donde se enviarán al sur de España para su instalación.

Previamente, y con independencia de esta colección fantástica de tubos y demás materiales, han de prepararse incontables piezas que, fabricadas en América, han de ser soldadas y ultimadas en los talleres de esta ciudad. Un pequeño taller de repuesto ha servido para instalar la maquinaria, y en él, bajo la dirección de varios técnicos estadounidenses, un selecto grupo de trabajadores realiza las delicadas operaciones a que han de ser sometidos los tubos antes de proceder a su colocación. Debido a las grandes dificultades con que se tropezaba para una perfecta realización de las labores preliminares, los especialistas han traído a España nueve toneladas de electrodos adems de doce equipos móviles de soldaduras, que producen la corriente necesaria por sí mismos. Cuatro de ellos están utilizándose en Bilbao.

Estos trabajos continuarán todavía por espacio de más de un año, y existe el proyecto, según han explicado los técnicos residentes en la villa, de alargar el oleoducto de Rota-Zaragoza hasta Bilbao y Barcelona.—Cifra.

Cuatro nuevas emisiones de sellos conmemorativos del Alzamiento Nacional

Serán de 15, 50 y 80 céntimos y de tres pesetas

Madrid, 6.—Con la denominación de «20 aniversario del Alzamiento Nacional», se emitirán cuatro sellos representando el desfile de la Victoria, de los siguientes valores y en los colores que se indican: de 15 céntimos, en marrón y amarillo; de 50 céntimos, en sepia y verde; de 80 céntimos, en verde oscuro y rosa, y de 3 pesetas, en azul y violeta. Los indicados sellos se pondrán a la venta el día 17 de Julio próximo y podrán utilizarse para la correspondencia hasta su agotamiento.—Cifra.

Un condenado a muerte ofrece sus ojos a un periodista ciego

Y rechaza toda oferta monetaria por ellos

Denver, 6 (4 t.).—El condenado a muerte John Gilbert Graham, ha ofrecido sus ojos, después de que sea ejecutado en la cámara de gas, al periodista Victor Rissel, que se quedó ciego a consecuencia de haberle sido arrojado a la cara un frasco conteniendo ácido sulfúrico, según informa el diario «Denver Post». La oferta, mantenida en secreto hasta ahora, fué enviada hace tres semanas en una carta dirigida al «Daily Mirror» de Nueva York. Graham no ha recibido todavía contestación de Rissel, al que, según los médicos, no le es posible hacer un trasplante de córnea. El «Denver Post» agrega que Graham ha recibido una oferta de 200 dólares, si deja sus ojos a un Banco de esta naturaleza. El guardián Harry Tinsley ha informado que el reo ha rechazado hasta ahora toda oferta monetaria por sus ojos.—Efe.

BODA RUMBOSA DE GITANOS EN PALAMOS

Más de 200 invitados de siete provincias y cuarenta kilos de confites

Palamós, 6.—Procedentes de Canarias, Madrid, Mallorca, Granada, Sevilla, Barcelona y de la provincia de Gerona, llegaron a esta villa innumerables familias de gitanos para asistir a la boda de José Pibill Ferrer, de veinticuatro años, vecino de Malaró, con Isabel Ferrer Carbó, de veintinueve, domiciliada en Palamós.

Desde el balcón de la casa de la novia, los recién casados obsequiaron con «cuarenta kilos de confites» a los chiquillos y transeúntes.

A la salida de la iglesia, y como es tradicional, los asistentes arrojaron sobre la pareja de recién casados el clásico arroz, habiendo llevado uno solo de los concurrentes un saco de diez kilos de esta gramínea.

El número de invitados pasó de doscientos, en su mayoría gitanos establecidos. Toda la noche y el día se organizaron bailes flamencos y conciertos de guitarras, consumiéndose grandes cantidades de licores y comestibles. Numerosos extranjeros se mezclaron con el público de curiosos sugestionados por el colorido y autenticidad de la fiesta, que llamó poderosamente la atención, especialmente las danzas de los gitanos.—Cifra.

PLAN POLITICO para convocar una elección constitucional en la ARGENTINA

Buenos Aires, 6 (4 t.).—El presidente Aramburu ha discutido con su Gobierno el plan político destinado a aceptar los oportunos pasos para convocar una elección constitucional. Se espera que el presidente anuncie las medidas acordadas con su Gobierno.

NASSER irá a YUGOSLAVIA

El Cairo, 6 (4 t.).—El presidente Gamal Abdel Nasser irá a Yugoslavia el 12 de Julio para visitar al mariscal Tito. Asimismo se anuncia que ha aceptado una invitación para ir a Jordania, donde se entrevistará con el Rey Hussein, pero no ha fijado fecha.

La Vuelta Ciclista a Francia

De Bruyne (Bélgica) venció en la 2.ª etapa

El francés Darrigade sigue primero en la general

A las diez y cuarto de la mañana han salido hoy de Lieja los 118 corredores que participan en la Vuelta Ciclista a Francia, para cubrir la segunda etapa entre la mencionada ciudad y Lille, a 217 kilómetros.

A 32,5 kilómetros de la salida, se destaca un grupo de ciclistas compuestos por Morvan (Oeste), Schmitz (Luxemburgo), Mallejac (Francia), De Bruyne (Bélgica) y Pardoen (Nordeste), que llevan un minuto y 32 segundos de ventaja sobre el pelotón principal, y dos minutos de adelanto en relación con el horario previsto.

En el paso por Hannut se ha unido a los cinco corredores destacados Elena, del equipo regional Sudeste.

En Wavre, a 72 kilómetros de la salida, los seis escapados llevan diez minutos de ventaja a otro grupo de cinco corredores que marchan conducidos por Adriaensens y Eliot, que a su vez van a un minuto del grueso del pelotón.

VENCIO DE BRUYNE

La llegada a Lille, final de la segunda etapa, se ha hecho de la forma siguiente: 1, De Bruyne (Bélgica), en seis horas, 35 minutos y 51 segundos; 2, Pardoen (Nordeste-Centro); 3, Mallejac (Francia); 4, Schmitz (Luxemburgo-mixto), todos en el mismo tiempo que el vencedor; 5, Caput (Oeste), 6-36-20; 6, Hassenforder (Oeste); 7, Rollan (Francia); 8, Baroni (Ile de France); 9, Scodeller (Nordeste-Centro); 10, Monti (Italia); 11, Huygue (Nordeste-Centro), todos en el mismo tiempo que Caput.

Darrigade continúa en posesión del primer puesto.

AUMENTARA la temperatura EN TODA ESPAÑA

Madrid, 6.—Informa el Servicio Meteorológico que hay que liberar nubosidad en las costas cantábrica y gallega con bancos de nieblas en terrenos bajos. Aumentará la temperatura en toda España. Anuncia como probable la permanencia estable de la situación meteorológica y aumento de la temperatura, persistiendo alguna nubosidad en el litoral cantábrico.

Badajoz y Sevilla registraron la máxima temperatura, con 39 grados y Soría la mínima, con 13.—Cifra.

La marquesa de VILLAVERDE ha dado a luz, felizmente, una niña

Madrid, 6. Esta mañana ha dado a luz una niña—cuarto de sus hijos—, en el Palacio de El Pardo, con toda felicidad, la hija del Jefe del Estado, marquesa de Villaverde, asistida por los doctores García Orcoyen y Martínez Bordó, padre de la pequeña.

Tanto la madre como la recién nacida se encuentran en perfecto estado.—Cifra.

COMISION para el estudio de la creación de un organismo internacional

Asumirá, en caso de conflicto, los deberes de los neutrales en la aplicación de convenios humanitarios

Madrid, 6.—Para estudiar la forma en que España deba tomar parte en la creación de un organismo internacional, que, en caso de conflicto, asuma los deberes de las potencias neutrales en la aplicación de los convenios humanitarios, se constituye en el Ministerio de Asuntos Exteriores una comisión interministerial que estará presidida por el subsecretario de Asuntos Exteriores.

Formarán parte de ella un representante de cada uno de los Ministerios del Ejército, Gobernación, Marina y Aire; un académico de número de la Real Academia de Medicina; el director de organismos internacionales del Ministerio de Asuntos Exteriores, y un funcionario diplomático de la citada dirección, como secretario de la comisión.—Efe.

PANORAMA ECONOMICO

Madrid.—(Servicio de Argos para este diario. Prohibida la reproducción.) Los efectos favorables que han venido caracterizando las últimas semanas en el mercado nacional de valores, se han acentuado en las últimas jornadas, teniendo que destacar un aumento de la demanda y un incremento de las plusvalías, señalándose incluso algunos desbordamientos que a última hora quedaron corregidos.

A pesar de esta nueva coyuntura de la Bolsa, cabe señalar que han sido muchos los asistentes habituales al mercado que han acogido la misma con escepticismo, especialmente en cuanto respecta a la duración de esta nueva tónica, y puede ser que con fundamento, pues al actual movimiento alcista le falta una base suficientemente sólida para que pueda prevalecer, al menos en un período prolongado. Esta es la situación actual de la Bolsa, situación que, como puede observarse, no está plenamente definida.

Buena tónica en Bolsa.-La campaña azucarera.-Paralización del mercado inmobiliario.-Posible importación de automóviles usados.-La campaña de agrios

● Terminada la campaña azucarera, por lo que a la remolacha se refiere, y estando a punto de finalizar la molienda de caña, pueden ya darse datos definitivos sobre su producción. En esta campaña, la producción de remolacha molienda ascendió a 2.297.352 toneladas, de las que se ha obtenido la cifra de 292.035 toneladas de azúcar. Con gran aproximación, la producción final de caña de azúcar será de 30.000 toneladas, por lo que el conjunto de la cosecha azucarera suma 322.000 toneladas, cantidad ésta que excede ligeramente al consumo, habiendo superado éste últimamente las 300.000 toneladas.

● Continúa muy paralizado el mercado inmobiliario de Madrid, limitándose las transacciones a cambios de dominio de la propiedad horizontal, sin que se registren operaciones en fincas completas ni solares. El terreno edificable en buenos lugares es cada día más escaso y más caro en la capital, e incluso

en sus alrededores, y hay mucha demanda de hoteles, que últimamente están siendo preferidos a los pisos. En Barcelona también es muy escaso el negocio.

● Según se manifiesta en círculos comerciales de Barcelona, se han iniciado gestiones cerca de los organismos oficiales competentes para que sea autorizada ampliamente en nuestro país la importación de coches usados de diversos países. Los peticionarios se refieren, concretamente, a los automóviles que en muy buen estado y en excelentes precios, se hallan en venta en número elevado en la Alemania occidental, Francia e Italia, principalmente, países en los que, por hallarse el mercado saturado de automóviles nuevos, se ofrecen coches de uno a dos años de servicio a precios muy bajos.

● Las noticias que poseemos del mercado del carburo ponen de relieve que hay gran apatencia de este producto, superada ya la crisis

de superproducción que surgió en los momentos de transición, cuando todavía eran pocas las industrias españolas que lo empleaban como primera materia de fabricaciones derivadas. Las excelentes relaciones de los fabricantes han permitido efectuar exportaciones conjuntas en los excedentes de mercado.

● Definitivamente y pese a las heladas, nuestra campaña de exportación de agrios alcanzó 658.230 toneladas. Se había calculado la producción en 1.200.000 toneladas. Si descontamos las 200.000 toneladas del consumo nacional, las pérdidas por las heladas en la exportación vienen a representar unas 400.000 toneladas. En esa exportación Alemania figura como compradora de más de 250.000 toneladas siendo nuestro primer cliente en este orden.

JOSE LUIS BARCELÓ
Doctor «honoris causa» en
Ciencias Económicas

CRONICA DE LA CIUDAD

Polvo en los caminos

Está en el ambiente la polémica sobre las carreteras de Segovia, es decir, sobre esas cosas que para entendernos, entre nosotros, llamamos carreteras y, ¡claro! ha quedado bien de manifiesto que las susodichas "autopistas" son una verdadera delicia, una monada, una tentación para los ases del volante.

El cronista asiente porque las opiniones son concordes de una manera abrumadora y no hay más que asomar la oreja a muchos corrillos de los que se forman por ahí, y anda que la de cosas que se dicen... Pero el cronista tiene que confesar que como es un hombre sedentario más bien, pues esas cosas no las sabe desde luego por experiencia, aunque sí, su experiencia sí que llega a ciertos extremos. Veamos.

Hay una carretera que se llama de la Estación a la Fuencisla, que tiene una mitad que es una maravilla de pavimentación, y que todos saben que es hasta el cruce con el puente de Sancti Spiritus, y tiene otra mitad que ¡bueno! Con decir que recuerda a la calle de Gascos...

Desde allí a la Fuencisla "eso" tiene mucho que ver, a nuestro modesto entender, con el desierto viviente. Si por ejemplo se le ocurre a uno ir por allí en amable paseo, ¿en qué hora se ve semejante ocurrencia—se dirá después—? ¿Por qué no pensó que aquello estaría con varios dedos de finísimo polvo, lo más propio para convertir a cualquiera en un costal de harina? Y, con lo bien que sabe, en este tiempo fresco en que estamos, una buena rociada de polvo para amalgamar bien con el sudor, y... ¡qué agradable, verdad!

Claro que la aventura puede culminar de una manera mucho más solemne. Lo seguro es que culminará de esa manera más solemne. Ocurrirá que vendrá un magnífico "haiga", cuyos silencios neumáticos se hundan casi hasta los ejes en la millada alfombra, y pasará, veloz. La brisa sabrá donde colocar la tolvenera dorada por el sol que ha levantado. Así, ¿cuántos "haigas" pasarán? Es lo mismo, resignaos. Todo ello no es más que un ejercicio de paciencia, un entrenamiento para la gran ocasión, para cuando aparezca por la próxima revuelta el gran autopullman, orgulloso de sí mismo, el gran aristócrata dotado de todos los servicios y comodidades. Contemplad con espanto la inmensa e impenetrable nube que deja tras sí. ¿Dónde nos metemos? ¿Qué va a ser de nosotros? ¡Oh, sed pacientes! Todo pasará pronto. Por un momento no veréis a los que os acompañan, luego todo pasó, un poco más blancos que antes, pero todo pasó, y si tenéis humor podéis hacer una gracia. Por ejemplo, decir:

—Creo que van a mandar que pase varias veces diariamente un hombre con una regadera (¡llena de agua, claro!) para "matar" el polvo.



Información Local

Grave accidente motociclista en el barrio de San Marcos

Ocurrió ayer tarde en la pronunciada curva de la carretera que allí existe

Un grave accidente ocurrió ayer tarde, sobre las ocho, en el barrio de San Marcos, precisamente en la pronunciada y peligrosísima curva que allí existe, en pleno barrio, que por un lado da frente al camino del santuario de la Fuencisla y por el otro al puente de San Marcos.

Dos motociclistas que iban en sentido contrario, seguramente por la mala visibilidad que existe en la curva de referencia, muy cerrada y con poco espacio para maniobrar con soltura, entraron en colisión, saliendo despedidos sus conductores.

El señor Rincón Casado, de veintiocho años, soltero, domiciliado en Cronista Lecea, número 6, padecía una herida contusa en forma de arco que interesa piel y tejido celular de unos cinco centímetros de extensión, en la región orbicular externa del lado derecho, equimosis palpebral del mismo lado, herida incisa en la rodilla derecha y ligera conmoción cerebral.

El señor Casado Rincón pasó seguidamente a su domicilio.

COLABORACION EN LA TOMBOLA DE CARIDAD

Mañana, sábado, prestarán su colaboración en la Tómbola de Caridad los feligreses de San Clemente, desde las siete de la tarde.

Como liquidación de la Tómbola, se venderán al precio de una peseta cada una las papeletas pendientes con los doce grandes premios del sorteo final que ha de celebrarse en breve.

REGISTRO CIVIL

Tres nacimientos y una defunción

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Paulino Lázaro Centeno, hijo de Hilario y Encarnación; María del Carmen Bernad García, hija de Román y Matilde; Miguel Ángel Aragonés Sancho, hijo de Ángel y Julia.

Defunción: José María Barahona Martínez, de 31 años.

Sociedad Inicativas de La Granja

TIRO DE PICHON

Conforme a lo que oportunamente se anunció durante las tiradas de pichón celebradas los días 26 y 27 de Junio próximo pasado por la Sociedad de Cazadores y Pescadores y patrocinadas por el excelentísimo Ayuntamiento de Segovia, el próximo domingo, día 8, y en el campo de esta Sociedad de La Granja, hora de las cuatro y media, se efectuará la tirada «Gran Hotel Las Sirenas», Copa de Plata, en las condiciones anunciadas.

Después se tirará «Copa de Ganadores».

Inscripción: 150 pesetas. Seis pájaros, dos cerros excluyen con derecho a igualar.

Distancia, 22 metros.

PREMIOS
1.º Copa y 40 por 100.
2.º 20 por 100.
3.º 10 por 100.

La Comisión organizadora se reserva el derecho de modificar, aplazar o suspender este programa, si así lo justificaran razones de fuerza mayor o circunstancias especiales.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

JOSE M.ª VINUESA
Durante los meses de verano pasará consulta solamente de 10 a 2 de la tarde
Corpus, 7. Tel. 1439

GABRIEL SANZ DELGADO
Garganta, nariz y oídos (Ex ayudante del doctor Hinojar)
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
Avenida Fernández Ladreda, 10
Teléfono consulta: 2811 Segovia

CANDIDO GARCIA MARTIN
Del Hospital de San Juan de Dios
Piel, Sangre y Sexuales
Análisis clínicos
Consulta diaria: 12 a 2 y 6 a 8. Avenida Fdez. Ladreda, 2 (Azoguejo). Tel. 1465

F. CHULIA ZEA
Médico
Medicina General. Rayos X
Consulta: De 12 a 2 y de 4 a 6
Infanta Isabel, 12, bajo-B
Teléfono: 28-57 Segovia

JOSE RODRIGO RODRIGO
Comandante médico
Diplomado en A. Circulatorio y Respiratorio. (Del Hospital Militar).
Electrocardiografía
Consultas de once a una
Avenida José Antonio, 2, 3.º Segovia

JUAN LAA INFANTE
Enfermedades de la piel y venéreas
Consulta diaria de 12 a 2 y de 5 a 7
Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia
Teléfono 1951

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis
San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

Clinica Quirúrgica de Nuestra Señora del Rosario
E. FERNANDEZ DIVAR
Cirugía general. Rayos X
Consulta diaria de 12 a 2
Infanta Isabel, 12. Teléfono 18-25 Segovia

A. DEL CAÑIZO SUAREZ
Garganta, nariz y oídos
Consulta diaria, de doce a dos y de tres y media a cinco y media
Muerte y Vida, 4. Tel. 2034. Segovia

JUAN DEL CAÑIZO
Médico
Medicina interna. Rayos X
Consulta: de 10 a 12 y de 6 a 8
Muerte y Vida, 4 Segovia

M. NINO-DENTISTA
Consulta en Segovia: miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6
En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119

B. BARAHONA
Médico-Oculista
Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional
Consulta diaria, de 11 a 1 y de 4 a 6
Plaza de los Huertos, 2.—Tel. 1746

JESUS H. CANO
Médico-oculista
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
Avd. Fernández Ladreda, 6. Segovia
Teléfono 2713

EL I TROFEO PROVINCIAL DE MONTAÑA SE CELEBRARA EL DOMINGO PROXIMO

Organizado por la Sociedad Deportiva Excursionista

La Sociedad Deportiva Excursionista, alentada por la excelente acogida que en la juventud segoviana han tenido los deportes de montaña, y muy principalmente por el éxito logrado en la organización del trofeo provincial de esquí en el puerto de Navacerrada, ha determinado ahora instituir el Primer Trofeo Provincial de Montaña, con objeto de incrementar más la afición a este bello deporte y para que los jóvenes segovianos vayan conociendo la sierra, lugar que tantos parajes de impresionante belleza ofrece.

Quiere, por lo tanto, la S. D. E. fomentar con la institución de este trofeo el montañismo, que ya cuenta con numerosos adeptos en nuestra ciudad y provincia y a este elogiado propósito se une el Distrito de Montes patrocinando la prueba.

Esta marcha se efectuará el domingo, día 15 del corriente mes y se hará, como es costumbre en estas competiciones, por parejas, dándose la salida cuando los expedicionarios de la S. D. E. lleguen a Navacerrada en los autocares preparados al efecto. El punto de partida será, por lo tanto, el puerto de Navacerrada, siguiendo por Siete Picos, Fuenfría, Montón de Trigo, Tiro Barras, Pinareja (Mujer Muerta), para finalizar en la Casa de Pesca.

Cuantos aficionados al montañismo quieran participar en esta marcha, deberán hacer su inscripción en el domicilio social de la S. D. E.

MEMORIA DE LA SOCIEDAD FILARMONICA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 1955

La Sociedad Filarmónica segoviana ha publicado la Memoria reglamentaria correspondiente al ejercicio de 1955, en la que se incluye el Reglamento y los nombres de los socios.

En esta Memoria se hace historia detallada de los acontecimientos artísticos ocurridos a lo largo del año pasado, señalando los cambios de cargos de la Junta directiva que fueron renovados, aumento en el número de socios, expresión cronológica de los conciertos celebrados y otras diversas actividades de la Sociedad. En la Memoria se resume, también, el estado de fondos, subvenciones con que cuenta esta entidad artística, testimoniando, en un apartado, la expresión de gratitud a los organismos que con sus aportaciones hacen posible la mejor actuación de la Sociedad Filarmónica.

Un capítulo de esta Memoria está dedicado a los propósitos que animan a la Directiva para subsanar algunos inconvenientes que se plantearon el curso pasado y sugerencias para resolverlos.

Cierra la Memoria, muy interesante y bien expuesta, el Reglamento de la Sociedad con las modificaciones acordadas en Junta general ordinaria celebrada el 26 de Febrero del año actual y la relación de socios, cuyo número ascendía en 31 de Diciembre a cuatrocientos tres.

Se celebrará en la iglesia de PP. Carmelitas del 7 al 15 del corriente

La Comunidad de Padres Carmelitas de nuestra capital, en unión de la V. O. T. Cofradía del Carmen y personas devotas de la Santísima Virgen, celebrará la solemne novena a la Virgen del Carmen, en la iglesia de los mencionados Padres, dando comienzo mañana, día 7, hasta el domingo 15.

Los cultos que se celebrarán serán los siguientes: Por la mañana, de seis y media a nueve, inclusive, misas cada media hora. De siete será armonizada y con motetes, rezándose al final la novena.

Por la tarde, a las siete y media, ejercicio propio de la novena, con sermón, que predicará el muy reverendo Padre Anselmo de Santa Teresa, O. C. D., definidor provincial de Castilla.

El día 14 y el día 16, habrá rosarios de la aurora, que saldrá de la iglesia de las Madres Carmelitas, para acabar en la de Padres Carmelitas.

El día de la fiesta principal, lunes, 16, a las ocho, misa de comunión general, que oficiará el excelentísimo y reverendísimo señor obispo. Este día habrá misas desde las seis de la mañana hasta las doce, inclusive.

El día 14 y el día 16, habrá rosarios de la aurora, que saldrá de la iglesia de las Madres Carmelitas, para acabar en la de Padres Carmelitas.

El día de la fiesta principal, lunes, 16, a las ocho, misa de comunión general, que oficiará el excelentísimo y reverendísimo señor obispo. Este día habrá misas desde las seis de la mañana hasta las doce, inclusive.

Desearnos al señor Gutiérrez Segura muy grata estancia entre nosotros.

Exámenes
Con brillantes calificaciones y nota de sobresaliente, en la Reválida, ha terminado la carrera del Magisterio, la aventajada alumna de las Hijas de Jesús, Lolita Esteban Martínez, hija de nuestro buen amigo de La Granja, don Pedro Esteban y nieta de nuestro paisano don Ramón Martínez.

Dado el éxito y la poca edad de la nueva maestra (pues sólo cuenta quince años), está recibiendo numerosas felicitaciones a la que unimos la nuestra muy complacidos.

Ha tomado posesión del cargo de notario de esta capital, instalando su despacho en la calle de Juan Bravo, 16, primero, don Joaquín Gutiérrez Segura.

DE SOCIEDAD
Viaje
Han llegado a esta capital donde permanecerán unos días los marqueses del Arco.

Nuevo notario
Ha tomado posesión del cargo de notario de esta capital, instalando su despacho en la calle de Juan Bravo, 16, primero, don Joaquín Gutiérrez Segura.

Calificación moral de las películas
«La sirena de las aguas verdes» (3).
«Tras sus propias huellas» (3-R).
«Don Dólar» (3).
«Gloria Mairena» (2).
«Sangre y luces» (3-R).

EL TIEMPO EN SEGOVIA
En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 682 m/m.
Dirección del viento: N.
Temperatura máxima: 34°.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 682,8 m/m.
Temperatura mínima: 12,5°.

LOTERIA PRO-CIEGOS
Sorteo del día 5.—Premiado con 125 pesetas, número 930. Premiados con 12,50 los terminados en 30.

FARMACIAS DE GUARDIA
Para esta noche:
Cervantes, 27. Tel. 1465.
Grupo 3.º Ramiro Ledesma. Teléfono 2448.

URALITA, S. A.
Depósito oficial y ventas
Carretera Arvalo, n.º 5
Informes y presupuestos gratis

Reunión de delegados locales en El Espinar
Durante tres días ha tenido lugar en el Albergue «Julian Sánchez Izquierdo», de El Espinar, una reunión provincial de delegados locales de la Organización Juvenil.

En dicha reunión, que ha sido presidida por el delegado provincial y mandos de su ayudantía para las Falanges Juveniles de Franco, fueron tratados importantes temas relacionados con la marcha del Frente de Juventudes en nuestra provincia, tomándose diversos acuerdos que serán elevados por el mando provincial de la Organización a sus jerarquías nacionales.

Entre los asuntos estudiados en la reunión merecen destacarse la habitación y construcción de nuevos Hogares Rurales, intensificación del Plan Nacional de Formación para las juventudes del ámbito campesino, colaboración de maestros, etc., etc.

Campamento Nacional de Iniciación Marítima, en Baleares
Por la Delegación Nacional del Frente de Juventudes ha sido organizado en Baleares un Campamento Nacional de Iniciación Marítima para afiliados de las Falanges Juveniles de Franco, mayores de 18 años, durante los días 11 al 13 de Agosto próximo.

En la Delegación Provincial, sita en la plaza del Conde Ceste, número 2, se encuentran a disposición de quien pudiera interesar las condiciones de asistencia.

ANUNCIOS POR PALABRAS

ALQUILERES

SITIO ideal para veraneo. Se alquilan habitaciones. Razón, merendero de Chamberí, «Casa Basio».

SIRVIENTAS

SIRVIENTAS: Cursos de Verano. Pérez Villanueva, 1.

NECESITO muchacha o asistente. Pensión Florida, Santa, 2.

ENSEÑANZAS

BACHILLERATO. Reválida elemental, Grado superior. Ingreso. Repaso asignaturas. Liceo Segoviano.

VENTAS

VENDO 200 cabrios de chopo, de tres a seis metros. Tratar, Vicente Casado, Garcillán.

NUEVA trilladora, combinada con la aventadora del mismo cliente, trilla y avent a la vez. Fuerza necesaria, diez caballos; poco precio. Cecilio Martín, Turégano. Pidan detalles.

SACOS finos, buenos, trigueros, harineros. Almacén de sacos, Zorrilla, 6.

VENDO dos armarios roperos, grandes. Razón, Transportes La Esperanza.

CARRO nuevo, para machos, con ruedas de goma. Taller Celestino, Cantimpalos.

MOTO Harley-Davidson, sidecar, 7,15 HP, buen estado, vendo. Bar Pilette, Sepúlveda.

MAQUINA aventadora, buen uso, Verle, Teniente Ochoa, 15, Segovia.

CAMION marca «Belford», motor Perkins, 21 H. P., gas-oil, perfecto funcionamiento. Informes: Presidente S. A. N. A. C. E. S. A., Navas de San Antonio.

VENDESE casa dos pisos, uno desalquilado, con patio y nave industrial. Razón, plaza Leones de Castilla, número 7, 1.º.

MOTO Lube 99 c. c., toda prueba, vendo. Auto Industrias Martín, Azoguejo, 7.

AVENTADORA reparada, vendo. Illanas, en Bernardos.

CARRO seminuevo, para machos, vende, después de verano, facilidades pago, Luis Jimeno Gala, Escalona del Prado.

AGRICULTORES: Aventadoras «La Especial». Segadoras con ruedas de goma. Trilladoras «León», garantizadas. H. Valdezate, Mercado Viejo, 7. Teléfono 106. Peñafiel.

VACA, recién parida primero, vende Benjamín Herrero, Hontanares de Eresma.

MESTIZA, vendo o cambio por chota. María Lucas Gil, Torrecaballeros.

VENDO 800 magníficas ovejas trashumantes, con sementales (en León), antigua cabaña Bornos. Francisco Morillo, Amargura, 4, Campanario (Badajoz).

GANADOS

VACA, recién parida primero, vende Benjamín Herrero, Hontanares de Eresma.

MESTIZA, vendo o cambio por chota. María Lucas Gil, Torrecaballeros.

VENDO 800 magníficas ovejas trashumantes, con sementales (en León), antigua cabaña Bornos. Francisco Morillo, Amargura, 4, Campanario (Badajoz).

SONRIA, POR FAVOR

¡ESPOSAS!

—Dame dinero; tengo que comprar arroz, harina, pan, huevos, manteca y un reloj de pulsera de cinco mil pesetas para vigilar a la muchacha y que no se retrase en las comidas.

SER HERMOSA
es, sin duda, un don del cielo; pero conservar y acrecentar la hermosura, es una facultad de la inteligencia y la voluntad.

PERFUMERIA VELASCO

ULTRALAS

Centro de Estudios «ACUEDUCTO»

Oposiciones, Contabilidad, Bachillerato. Idiomas, Comercio. Cultura general

Cursillo de Verano
Competentes profesores titulados. Clases confortables. Grupos reducidos. Aulas independientes. Sitio céntrico

Ochoa Ondátegui, 3, 1.º
(Frente al Acueducto)
Teléfono 2613

ULTRALAS

Cartelera de Espectáculos

Cine VICTORIA

Refrigerado
Sábado, 7,30 y 11 noche
Gran programa doble

Gloria Mairena
Por Juanita Reina, y

Sangre y Luces
RACES

CINE CERVANTES
Sábado, 8 tarde y 11 noche
Cuarto día de gran éxito
La explosiva Jane Russel, en

La Sirena de las Aguas Verdes
En SuperScope y apta menores
ULTRALAS

Cine Juan Bravo

Sábado, 8 tarde y 11 noche
El trío de la comicidad, Groucho Marx, Frank Sinatra y Jane Russel, en

DON DOLAR
Complemento: «Jerry y Yumbo»
RACES

CINE LAS SIRENAS
Refrigerado
Sábado, 8 tarde y 11 noche
Sensacional éxito. Autorizada El «duro» Anthony Quinn, en

Tras sus propias huellas
ULTRALAS

La Sirena de las Aguas Verdes
En SuperScope y apta menores
ULTRALAS

Tras sus propias huellas
ULTRALAS

Notas de la Región

Santander: Multados por vender productos de «Cáritas»
Avila: 800.000 ptas. para la H. de Labradores de Medinilla
Soria: Próximo a Torralba ha surgido un pueblo nuevo

BURGOS
 Aoché, en la plaza de José Antonio, se celebró la exhibición de danzas típicas. Estuvo a cargo del grupo de danzas del laureado Orfeón Burgalés, cuya actuación fué presenciada por un gran gentío y subrayada con grandes aplausos. Esta noche, a las once, en la plaza de Santa María, tendrá lugar la primera audición del Teatro Medieval, con la representación de la leyenda histórica «Los Siete Infantes de Lara». Las fiestas que se están celebrando resultan muy animadas.

SANTANDER
 A la una de la tarde del día 4, llegó a este puerto, procedente de los de su recorrido de América central, la turbonave inglesa «Reina del Mar», conduciendo 62 pasajeros. El pasaje, gran parte de color, desembarcó animando la población y haciendo compras en los comercios. El «Reina del Mar» salió para Inglaterra a las once de la noche. El gobernador civil ha impuesto una multa de mil pesetas a Alfredo Barquín Real, por venta de queso procedente de Cáritas; quinientas, a Tomás Ochoa Cimiano, por intermediario en la venta de dicho producto, y otras quinientas a Francisco Liaño Cacedo, por venta del mismo producto en su tienda.

SORIA
 En las proximidades de Torralba del Moral están casi terminadas en su totalidad importantes obras que han dado lugar a la construcción de un nuevo pueblo. Las obras se han efectuado por la variante de 17 kilómetros, en el ferrocarril de Madrid a Zaragoza. Con las rectificaciones se construye un nuevo túnel entre Torralba y Horna, con tendido para doble vía, por medio del cual se salva una pendiente muy pronunciada que existe entre las estaciones de Salinas y de Medinaceli y Torralba, en las proximidades de esta última. Tanto las obras principales como las complementarias, están terminadas en su totalidad, habiéndose efectuado diversas pruebas en el tendido de las nuevas líneas. El presupuesto de estos trabajos se aproxima a los cien millones de pesetas. La construcción del túnel ha supuesto otra serie de obras y modificaciones diversas en la carretera de Madrid a Zaragoza, por la Junquera, cuyo presupuesto es superior a los cuatro millones de pesetas. Se ha construido, igualmente, la carretera de enlace de la general citada a Torralba. El nuevo túnel tiene tres kilómetros y medio de largo, y con él queda notablemente acortada la línea. Ha motivado también la construcción de la nueva estación de empalme con los enlaces ferroviarios Soria-Castejón de Navarra.

VALLADOLID
 En Carpio del Campo, cuando se dedicaba a la caza de patos salvajes en una laguna del citado pueblo, pereció ahogado el vecino de dicha localidad, Cirilo García Rodríguez, de 57 años, casado.
ZAMORA
 El presidente de la Comisión Municipal de Festejos ha trazado ya, en líneas generales, el programa para las fiestas que se celebren en Septiembre. Se intenta organizar una gran corrida de toros y una buena novillada. El Real Madrid jugará con el Zamora. Se celebrarán verbenas, exposiciones, grandes iluminaciones, etc. Pero parece ser que la consignación para los festejos se queda «corta» y se pedirá la colaboración del Comercio y otros organismos.

AVILA
 La Dirección General de Coordinación, Crédito y Capacitación Agraria ha comunicado al presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria de Avila, que en sesión de ayer ha sido concedida por la Sección de Crédito de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Medinilla la cantidad de 800.000 pesetas. Como en casos análogos, este dinero ha de ser invertido en mejoras eficaces de la localidad.

La corrida de la Prensa ayer en Madrid

Clamoroso triunfo de G. Sánchez. Cortó las orejas del sexto y salió en hombros por la puerta grande

A. Bienvenida fué el maestro de siempre y cortó oreja en el cuarto

La Asociación de la Prensa madrileña, cierra el ciclo de las famosas corridas benéficas que todas las temporadas se celebran en la Universidad de las Ventas. Esta corrida, cariñosamente llamada de «los chicos de la Prensa», tiene gran solera y tradición en el ambiente taurino. Sus organizadores saben a lo que les obliga estos conceptos con la gran masa que constituye la afición. Conscientes de su responsabilidad, ponen en juego todos sus entusiasmos para reunir en «su» cartel las figuras más destacadas de la torería en activo, junto con seis toros escogidos, de una ganadería prestigiosa. Este año las figuras que antes citábamos están representadas por los diestros Antonio Bienvenida, Manolo Vázquez y Gregorio Sánchez. Los astados son del reputado ganadero salmantino don Ignacio Sánchez Cobaleda.

Junto a estos alicientes, de suyo interesantes, figura uno de máximo interés—éste para los toreros—en el que se disputan este año, por séptima vez, la Oreja de Oro con que la Asociación, a través de la opinión del «respetable», galardona al mejor de la terna por su actuación. En el apartado vimos el ganado en su «salsa», al natural. Estos de don Ignacio, que lucirán divisa blanca y roja, tienen preciosa estampa, mucha romana, algo más chico el que se lidia en tercer lugar, y algunos como el cuarto, quinto y sexto, con abundante pelo rizado en la cara, que indica la edad reglamentaria, y en general bien desarrollados de armamento. Lleno hasta la bandera a la hora de empezar. Tarde calurosa de toros. Una novedad: El torilero «estrena» termo azul en muy buen uso, obsequio de Antonio Bienvenida. Otro rasgo más del caballero.

La corrida tuvo dos aspectos, que pudiéramos describir así: Uno, el primero, que corresponde a Antonio Bienvenida, suma y compendio del buen arte de lidiar toros. Maestro por derecho propio desde el último rizo de la montera, hasta el piso de las farfallas. Orden, finura, precisión, arte. Todo esto se ve en el ruedo cuando actúa Antonio. El segundo aspecto lo hizo surgir Gregorio Sánchez, en el sexto toro. ¡Lástima que algunos impacientes se marcharan sin verlo! Veremos si podemos hacer llagar a ustedes algo de lo que fué.

GANADO DESIGUAL
 El ganado resultó desigual, dentro de su buena presentación. Pelearon bien con los caballos el primero, tercero, cuarto y sexto. Tuvo fuerza el segundo, que recargó, pero por el defecto que, al parecer, tenía en la vista, acudía suelto. El quinto, soso, acusó mansedumbre, y el sexto, con el cuarto, los más manejables. Y todos con intenciones de buena ley.

ANTONIO BIENVENIDA
 A su primero, Antonio, de azul claro y oro, trata de recogerlo con el capote, pero el bicho, corretón, sale suelto de cada lance. A la salida del primer quite lancea bien el maestro. Se descuida un tanto y el Cobaleda larga un gañalón al profesor. Manolo Vázquez, en su quite, lo hace alegre por chiclefinas finas, exclusivas de la

casa y de la tierra de María Santísima. (Muchos aplausos). Coge los palos Bienvenida y coloca un gran par. Otro con el toro arrancado, reuniéndose de maravilla y quedándose finamente en el ruedo, como diciendo: ¡Ahí queda eso! Y otro tercero, que ofrece a «dos morenos», donde tiene la oposición, arrancando del estribo del cinco, ganando la cara al bicho por el lado izquierdo, en un alarde de facultades, y deja un par arriba precioso. De acuerdo todos le ovacionan con fuerza. Brinda al poeta Gerardo Diego y comienza la faena, en los primeros pases, el burel sale suelto, rebriñando; después unos derechos buenos, algunos perfectos, suavizan al bicho. Nueva serie de redondos con la derecha, girando bien y llevándole excelentemente toro, los liga con el de pecho. Mata bien de media en su sitio y descabella a la primera. (Ovación y vuelta.)

Al cuarto, que al principio acusó sosería, le sacó al centro del ruedo con unos muletazos de tanteo perfectos. Buenos derechos con elegante remate. Naturales ligados con el de pecho, éste sin aperturas. Un ayudado por alto de muy señor mío, y nueva serie de naturales primorosos, aguantando y explicando bien la cátedra. Abanicando artísticamente y jugando la muñeca de maravilla, saca al bicho de las tablas. Estocada algo de lantera, intento de descabello y otro final. Le ovaciona el cóncilave, pidiendo unánimemente la oreja, que la presidencia, de buen grado, concede, y

La cosecha de trigo cubrirá las necesidades del consumo nacional

(Viene de la página 4)
 nientemente y mezclándolos con harinas de alfalfa, con lo que se produce un alimento más equilibrado y de valor nutritivo superior al de la cebada. En sus almacenes propios, el Servicio venderá estos piensos a los precios de 3,20 pesetas kilogramo, si se trata de provincias productoras de trigo que no destine a la venta, y de 3,35 en las restantes.

EXPORTACION DE TRIGO SEMOLERO
 «Habrán podido observar—terminó diciendo el señor Cavero—en el curso de la película-noticiario, la actividad de exportación de trigo semolero, conocido con el nombre técnico de «ámbur durum», del que ha llegado a explotarse en el año anterior la cifra de 70.000 toneladas de los trigos mejor pagados del mundo. Estas exportaciones tienen como finalidad disponer de divisas, pero ello no quiere decir que no esté totalmente abastecido el mercado nacional con la cosecha y con las reservas indispensables para su completo servicio.»

ORDENACION DE LA CAMPAÑA OLEICOLA

Madrid, 6.—Para estudiar las normas por las que ha de regirse la próxima campaña y proponerlas a los organismos correspondientes, se ha celebrado una reunión en el Sindicato del Olivo, bajo la presidencia del jefe nacional, don José Navarro y González de Canales. Asistieron todos los jefes de los Grupos Económicos y de la Sección Social interesados, que solicitaron la revalorización de los productos del olivar, tanto en lo que afecta a su aspecto económico como a las remuneraciones y al establecimiento de una regulación permanente del mercado oleícola en beneficio de esta rama de la economía española y, principalmente, del consumidor. Se ha celebrado también una sesión del Bureau de la Federación Internacional de Oleicultura de Madrid para establecer los acuerdos que la delegación española ha de mantener en la próxima reunión en Niza. Tomó posesión de la Secretaría general el secretario del Sindicato, don Camilo Vizoso Cortizo.

el maestro pasea la periferia, aligerando el paso por el sol.

MANOLO VAZQUEZ
 A Manolo Vázquez de azul cobalto y oro, le pintaron bastos. Le tocaron dos toros con gaesa de la mala. Su primero, si no burriciego, hacía cosas que tenían las características del defecto, se quedaba en el centro de la suerte, como para quitarle las ganas al más pintado. Y el quinto, grande y desarrollado de pitones, hizo cosas de manso declarado. El muchacho se alió con su suerte, tiró a abreviar y salió discretamente del paso.

GREGORIO SANCHEZ
 Gregorio Sánchez, de crema y oro, no tuvo lucimiento en su primero, anduvo descentrado, sin salirle las cosas a derechas. A la faena le faltó interés, a pesar del buen deseo del toledano. En una manoleta salió enganchado y en el suelo le recogió por la faja, dándole así prendido, varias vueltas. El palizón fué de espanto. Se le quitó de en medio de tres pinchazos, entrando sin ganas—se las llevó foda el toro—y acertó al cuarto intento.

Cuando salió a muletar al sexto, «Lunarito», número 60, negro, listón, ceano, Gregorio lo hace entre algunos siseos, que interpretó querían decir: «Aguardarse, a ver qué pasa. Empezó con unos dobles, que hicieron batir las primeras palmas. Seguidamente, unos naturales llenos de buenos deseos y uno imponente. Aquí surgió, en cuestión de segundos, el vendaval, ia horrosa tormenta y empezaron a caer rayos que cegaban la vista en forma de naturales, diez, veinte, treinta, que nos hacían sobrecoger de espanto. Los relámpagos y los truenos de las ovaciones seguían, hasta que las nubes torrencialmente descargaron sus sordos góterones en forma de almohadillas inundándose el recinto. Así, sin saber lo que hacía, mostró el público su entusiasmo. Y a mí, modesto cronista—¿dónde están esas musas para cantar estas glorias?—si digo algún disparate, discúlpennme, porque la cosa fué de locura. Aun veó entre grandes llamaradas, aquellos naturales portentosos, inverosímiles, en los que no había distancia entre el toro y el toro, manoletas de una emoción inenarrable, donde el pitón derecho de la fiera rozaba el costado y la axila del torero; pedresinas y pases citando de espaldas, que hacían desbordar el entusiasmo. Y de final, en el centro del anillo, una estocada en las agujas hasta la mano, entregándose, de la que el bicho tarda unos instantes en caer, previo descabello. La ovación es de escándalo; la plaza, una Babel donde nadie se entiende, y sólo coinciden pidiendo las orejas de «Lunarito», que fué al desolladero sin ninguna. El torero, en hombros, por la puerta grande, con las dos orejas de su enemigo, calle Alcalá Arriba, hasta donde antes se despedían los duelos, y hoy los entusiasmos.

A. FERNÁNDEZ-PACHECO

 Peso de los toros en bruto: 479, 465, 445, 477, 470 y 468 kilos. Peso en canal: 305, 284, 258, 303, 301 y 285. Promedio: 289 kilogramos.

NOVILLADA EN BARCELONA
 Barcelona, 5.—Media entrada. Novillos de diferentes ganaderías, de buena presencia, pero mansurrones y con dificultades para los lidiadores. Manolo Martín, faena variada para una estocada. (Ovación y saludos.) En el otro realizó una buena faena y mató de pinchazo, estocada y descabello. (Una oreja y vuelta.) Tirado, en su primero, estuvo valiente y mató de una estocada. (Aplausos.) En el quinto se mostró voluntarioso y acabó de estocada y descabello. (Aplausos.)

Curro Girón estuvo artista y valiente en sus dos enemigos. Al primero, lo despachó de estocada y descabello. (Ovación.) Y al que cerró plaza, de una estocada que hizo innecesaria la puntilla. Fué despedido con una gran ovación.—Cifra.

Nuevo triunfo del Real Madrid en la Pequeña Copa del Mundo

Caracas, 6 (4 madrugada).—Se ha jugado el encuentro de la Pequeña Copa del Mundo entre el Madrid y el Roma. Ganó el equipo madrileño por dos tantos a uno.

Los equipos formaron de la siguiente forma: Roma: Panetti, Cardona, Strucchi, Lossi, Alloni, Giuliano, Chiggia, Pistri, Da Costa, Barbolini, Lojodice. Madrid: Alonso; Atienza, Oliva, Lesmes; Muñoz, Zárraga; Joseito, Marsal, Di Stefano, Rial, Gento.

Los italianos atacan en los primeros instantes y logran sorprender al Madrid, marcando Giuliano el primer tanto en un golpe franco en el que Alonso no vió el balón, tapado por la barrera de jugadores.

Se adelantan los madrileños

A los 27 minutos, Joseito pasa a Di Stefano y éste a Marsal, quien tira

Un muchacho manco, ahogado en el JARAMA

Madrid, 6.—Los bomberos extrajeron del río Jarama, a mediodía día de ayer, el cadáver de Antonio Arranz Izquierdo, de 17 años, domiciliado en Madrid, calle de San Fidel, 13, manco del brazo izquierdo, que pereció ahogado cuando se hallaba bañándose el miércoles último. El infortunado joven había perdido el brazo a consecuencia de la explosión de una granada con la que se puso a jugar con otros niños hace unos doce años, y tal vez se deba a este defecto físico el que ahora haya perdido la vida.

Padre e hijo muertos por un camión

Pamplona, 5.—En las afueras de la capital, kilómetro 3 de la carretera de Pamplona a Zaragoza, un camión de la matrícula de S. Sebastián, conducido por Luis Asenjo, arrolló a una moto ocupada por don José López Vicéns, de 60 años, y su hijo Luis, a quienes causó la muerte.

Venció al Roma por 2-1

y el medio Giuliano, al querer despejar, termina por introducir el balón en su puerta. Zárraga lanza un gran tiro al poste. El público ovaciona un espectacular remate de sepaldas de Di Stefano. A los 37 minutos, Marsal burla a la defensa y escapa, pero es objeto de una falta antes de entrar al área; siendo el golpe franco desaprovechado. Termina el tiempo, de mayor dominio y juego del Madrid, con tiros de Di Stefano y Muñoz.

En el segundo tiempo se endurece el juego porque el Roma lucha afanosamente por el empate. Domina el Madrid, pero pronto son los italianos los más peligrosos.

El Madrid reacciona, pero no repite su gran partido del domingo. Sin embargo, consigue dominar.

El Madrid se afianza en cabeza

Después de esta nueva victoria del Madrid, la clasificación actual es la siguiente:

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Madrid	2	2	0	0	7	3	4
Vasco Gama	2	1	0	1	5	5	2
Roma	2	0	1	1	2	3	1
Oporto	2	0	1	1	1	4	1

El sábado jugarán el Vasco y el Roma, y el domingo, el Madrid y el Oporto, con cuyos partidos terminará la primera vuelta.

NUEVO PRESIDENTE DE LA FEDERACION DE FUTBOL

Bajo la presidencia del delegado nacional de Educación Física y Deportes, don José Antonio Elola-Olaso, se reunió en la tarde de ayer la Comisión directiva, adoptándose entre otros, el siguiente acuerdo:

Que cese don Juan Touzón Jurjo en la presidencia de la Real Federación Española de Fútbol y nombrar para ocupar la misma a don Alfonso Lafuente Chao.

LA VUELTA CICLISTA A FRANCIA

Acaba de comenzar el tour y no es momento oportuno para lamentar-

se ahora de desgracias, pues quedan 21 etapas y a lo largo de ellas pueden ocurrir muchas cosas, unas desgraciadas y otras afortunadas. En estos puntos coinciden los críticos que siguen la Vuelta a Francia en su 43 edición, en lo que se refiere a juzgar la labor del equipo español en esta primera etapa corrida ayer entre Reims y Lieja y en la que los hispanos nada hicieron de particular, no habiéndoles acompañado la suerte, cosa que también ocurrió a los italianos, a pesar de que su grupo mandó durante algún tiempo en la etapa.

Miguel Poblet llevaba su mano izquierda vendada por haberse reventado un torniculo.

En esta etapa primera, en la que abundaba el terreno llano, el equipo español clasificó a tres hombres, Botella, Morales y Poblet, en el grupo más numeroso, en el mismo tiempo que Ockers (Bélgica), es decir, 5-26-43, mientras que Darrigade, el vencedor, empleó un tiempo de 5-19-15.

A los diez minutos del primero se clasificó Bahamontes, en el puesto 62; a 18 minutos, en el puesto 92, Bover, y a 19 minutos, el 94, Chacón; 95, Serra; 96, Ruiz; 97, René Marigil, y 98, Loroño.

El que hace publicidad

saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.



VI ANIVERSARIO
DEL SEÑOR
D. Federico Riber Dilla
 Que falleció en Segovia el día 8
 de julio de 1950

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P.

El funeral que se oficie el día 7, a las nueve, en la iglesia de San Lorenzo; las misas que se recen el día 8, en dicha iglesia, a las ocho y nueve y media; en San Martín, a las nueve y once; en San Miguel, a las ocho y nueve; en la Santa Iglesia Catedral, a las siete, ocho, ocho y media, once y doce; en San Andrés, a las ocho y media y once y media; en San Millán, a las ocho y cuarto; en la capilla del Carmen, a las ocho y media; en el Santo Cristo del Mercado, a las nueve y doce; en los Padres Carmelitas, a las siete y media, ocho, ocho y media y nueve; en los Padres Misioneros, todas las que se digan dicho día 8, y los cultos el día 8, en San Lorenzo, a las siete y media de la tarde, y en las Madres Reparadoras, serán aplicados por el eterno descanso del alma del finado.

Su viuda doña Felisa López Gómez; hijas doña Margarita y doña Emilia Riber López; hijo político don Manuel de la Vega Yuste; nietos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia,

Agradecerán a sus amigos la asistencia.



EL JOVEN
JOSE-MARIA BARAHONA MARTINEZ
 FACTOR DE LA R. E. N. F. E.
 De la Hermandad Ferroviaria de la Sagrada Familia, de Nuestra Señora de la Fuencisla y del Apostolado de la Oración
Ha fallecido en Segovia el día 5 de julio de 1956
 a los 31 años de edad
 Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Sus desconsolados padres don Juan Barahona López y doña Valentina Martínez Marcos; hermanos María Esperanza, Pablo, Jesús y María Pilar; hermano político don Constancio Hernan-Gómez Fernández; sobrinos, tíos, primos y demás familia,
 Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral, que por el eterno descanso de su alma se oficiará mañana, a las nueve, en la parroquia de Santa Eulalia y a la misa de privilegio que se rezará en la misma iglesia el martes, día 10, a las nueve.



PRIMER ANIVERSARIO
DE LA SEÑORA
Doña Justina García Pascual
 Maestra nacional de Carbonero el Mayor
Falleció el 7 de Julio de 1955
 Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

El funeral que se celebre mañana, día 7, a las ocho y media, en la parroquia de Carbonero el Mayor, será aplicado por su eterno descanso. Su desconsolado esposo don Emilio Pascual García; hijos doña Piedad, doña Natividad, don Bonifacio, doña Juana y doña Maruja Pascual García; hijos políticos don Victoriano Martín y don Antonio Lázaro; nietos, sobrinos y demás familia,
 Agradecerán la asistencia a tan piadoso acto.

LA COSECHA DE TRIGO CUBRIRA LAS NECESIDADES DEL CONSUMO NACIONAL

Y podrán destinarse a piensos y exportación hasta 300.000 toneladas

A 527 millones de pts. se elevan los préstamos de abonos a agricultores

El trigo semolero de exportación es de los mejor pagados del mundo

Declaraciones del delegado N. del Servicio del Trigo, Sr. Cavero

Madrid, 6.—El delegado del Servicio Nacional del Trigo, don Miguel Cavero, a quien acompañaban los altos jefes del Departamento, invitó ayer a los periodistas que hacen información en el Ministerio de Agricultura a presenciar el reportaje cinematográfico de los trabajos que este organismo realiza. La película está perfectamente lograda, tanto en color como en las escenas que se reproducen, y que ponen de relieve la labor realizada por el Servicio Nacional del Trigo.

El período actual de actividad del Servicio se caracteriza por la ampliación de las operaciones comerciales de compra de trigo a los agricultores para el abastecimiento ordinario de la población; la intensificación de la producción cerealista, facilitada por los suministros de abonos a crédito a agricultores, y la selección de semillas, que son distribuidas en cada comarca con arreglo a los progresos y necesidades actuales.

ANTENA DE MADRID

Las notas de humor reemplazan a las «serpientes de mar»

Madrid.—(Crónica de Argos, especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción).

El verano adormece la vida oficial y no suele ser pródigo en acontecimientos políticos. Los sucesos—los trágicos sucesos de este año bisesto: catástrofes aéreas, derrumbamientos de edificios, fuga de fieras en la tranquila besana...—reemplazan a las monótonas y aburridas informaciones del día y aljoja entre los dos bandos en que se divide el mundo, sin tener que recurrir a las «serpientes de mar», que se sustituyen también en los periódicos por las notas de ironía y de humor, de las que ofrecemos tres ejemplos.

«El país vasco lo componen Guipúzcoa, Galicia, Asturias y Santander»

Miquelarena da cuenta, desde Londres, de un curioso folleto de propaganda que distribuye la línea inglesa B. K. S., que hace el servicio aéreo directo entre Bilbao y Southend. Se dicen cosas tan divertidas como éstas: «El País Vasco tiene cuatro provincias: Guipúzcoa, Galicia, Asturias y Santander». Y en su buen deseo de enaltecer la cocina española, afirma algo tan peregrino como lo siguiente: «Las angulas consisten en merluza seca servida con salsa de tomate y pimientos rojos, y el bonito en marinada no es otra cosa que sardinas frescas asadas, pero muy agradables al pañador».

Claro que estas «pequeñas inexactitudes», injofensivas y pintorescas, no tienen importancia. Lo interesante es que la B. K. S. presta un buen servicio a los industriales vascos (de Bilbao y de Eibar especialmente) para estar en comunicación directa con sus colegas ingleses a fin de aprender lo que pueda beneficiar a sus manufacturas siderúrgicas y venderles, como ya lo hacen, no sólo escopetas de caza, sino también perforadoras, numeradoras, máquinas de coser pielegos, archivadores metálicos y variado material de oficina.

EL LIMPIABOTAS QUE SE HACE LIMPIAR SUS ZAPATOS

Otro corresponsal español, Haro Teeglen, en París, traza la semblanza de un limpiabotas que hace diecisiete años salió de España y que, con otros tres o cuatro, también españoles, forma el reducido gremio de betuneros de la capital francesa. Ejerce su oficio con toda dignidad, porque ningún trabajo honrado es demigrante. No ofrece sus servicios; pasa ante las terrazas de los cafés y espera a que le avisen. Es más: los domingos es un señor; se viste y va a que le saque brillo a los zapatos un «limpia» francés. De paso, le da algunas instrucciones, porque los franceses ni saben limpiar el calzado ni son capaces de hacer que se lo limpien.

También aconsejó a los futbolistas españoles, a la vez que les limpiaba los zapatos: «Lo que tenéis que hacer es demostrar que tenéis más arte y personalidad que los franceses, que son muy mecánicos; vosotros tenéis que ser más artistas». Acaso el entrenador no hubiera caído en ello. Y ganaron. El «limpia» tiene su teoría: «Donde haga falta arte, hace falta un español». Los sastres, los peluqueros..., no son allí como los españoles, porque éstos tienen el arte dentro y no hay francés que les iguale. Y tiene una frase despectiva: «Ha visto cómo visten los franceses?»

UN DEFECTO (LA COJERA), CONVERTIDO EN PROPIEDAD

No deja de tener gracia el caso que cuenta Gómez Figueroa, de un defecto físico (la cojera), convertido en motivo de propaganda comercial. Esta vez no hay que recurrir al ingenio publicitario de los norteamericanos, militar.

Fué en el pueblo manchego de Esquivias donde un obrero que, por estar cojo, no podía dedicarse a los rudos trabajos del campo, montó una fábrica de gaseosas, a las que les dió la marca de «La cojera». Además, los tres empleados que trabajan en ella son cojos también, y hasta el burro en que se reparte la mercancía padece una cojera lastimosa.

Las gaseosas «La cojera» se han hecho célebres. Lo malo será que el defecto físico erigido en bandera de propaganda se contagie a los clientes. Y de ello hay ya un ejemplo. Un camarero madrileño, que pasó el domingo en Esquivias, se trajo varias botellas. Cuando, a la hora de comer, iba a abrir una de ellas, resbaló, cayó y se hirió en el muslo con un trozo de vidrio. El médico le puso la inevitable inyección antitetánica, le vendó la pierna y le despidió diciéndole: «Amigo, no ha pasado nada. Tres o cuatro días cojeando, y se acabó...»

Construcción de viviendas del plan sindical por más de 2.000 millones

Madrid, 6.—Treinta y cinco mil viviendas, 25.000 del tipo de segunda y tercera categorías, y diez mil del tipo denominado social, forman el proyecto de construcciones sindicales para el plan 1956-57, que en la actualidad se está bosquejando. A estas viviendas hay que añadir aquellas que construirán las empresas para sus empleados, dijo ayer en la reunión de mandos nacionales y de delegados provinciales de la Organización Sindical el director del Instituto Nacional de la Vivienda y jefe na-

24 años a los atracadores de la joyería Aldao y absolución para la señorita Alemany

La sentencia tendrá que ser aprobada por el Capitán General de la Primera Región

Madrid, 6.—En el Consejo Sumarísimo de Guerra celebrado ayer contra los atracadores de la joyería Aldao y la novia de uno de ellos como supuesta cómplice, se dictó la siguiente sentencia: veinticuatro años, cuatro meses y un día de reclusión mayor a Alberto Orlando y a Marcelo Albino, como autores de un delito de robo a mano armada, incurrido en la ley de bandidaje y terrorismo, así como de seis meses de arresto mayor por uso público de nombre supuesto y seis meses y un día de prisión, privación del permiso de conducir durante cinco años por robo de un vehículo ajeno.

La enfermera María Josefa Alemany fué absuelta. Esta sentencia no será firme hasta que sea aprobada por el capitán general de la primera región militar.

527 MILLONES DE PESETAS EN PRESTAMOS DE ABONOS

En el último ejercicio las cifras de prestación de abonos fueron de doscientas setenta mil toneladas métricas de superfosfatos, 90.000 de amoniacaes y 18.000 de potásicos, y los préstamos concedidos se elevan a 527 millones de pesetas. Las semillas distribuidas sumaron 1.467.400 quintales, las operaciones realizadas en estos servicios se elevan a 224.581 pólizas de abonos y 172.000 contratos de semillas.

El mercado triguero, según manifestó el señor Cavero a los periodistas después de la exhibición de la película, ofrece una mayor producción de cosechas, pudiéndose dar las siguientes cifras: en el período de 1939 a 1951, los agricultores vendieron al Servicio 107.713.300 toneladas métricas de trigo, mientras que de 1951 a 1956 esta cifra se elevó a 110.647.500 toneladas; es decir, que en los últimos años el Servicio ha comprado a los agricultores españoles tres millones más de toneladas que en los doce años anteriores.

SE CUBRIRAN LAS NECESIDADES

Para la evaluación de cada cosecha, agregó el señor Cavero, el Servicio realiza cada año aforos analíticos constantes cada diez días para seguir las oscilaciones de desarrollo de madurez de los granos. Y en esta forma compara las observaciones, y aforos de cada año con los del anterior, obteniendo diferencias que permiten calcular con perfecto conocimiento la posición de las cosechas evaluables en cada fecha. La de este año cubrirá suficientemente las necesidades del consumo nacional y abre la posibilidad de destinar a piensos y exportación parte de las reservas. De las que sin preocupación alguna pueden entregarse hasta 300.000 toneladas de trigo.

LAS DEMAS COSECHAS

Situación equivalente tendrá la cosecha de centeno, mientras que serán inferiores ligeramente, comparadas con las del año pasado, las de cebada y avena. Para compensar los defectos de las cosechas de piensos y establecer permanentemente este mercado, el

cional de la Obra Sindical del Hogar, señor Valero Bermejo.

Fué el tema de la vivienda el tratado ayer en la reunión sindical presidida por el delegado nacional, señor Ruiz.

El director del Instituto Nacional de la Vivienda, hablando del plan de construcciones 1956-57, dijo que hasta el momento se han subastado obras proyectadas que representan la cifra de 2.057 millones de pesetas, siendo 313 los proyectos subastados y 329 los que se van a construir.

Gobierno ha autorizado al Servicio para emplear grandes cantidades de sus reservas de trigo con destino a piensos, desnaturalizándolos convenientemente. (Continúa en la página 3)

España, miembro permanente de la O. A. C. I.

Caracas, 5.—España ha sido elegida en primer lugar miembro del Consejo Permanente de la O. A. C. I. (Comisión Internacional de Aviación Civil). De los 57 votos emitidos en esta elección, España obtuvo 52.

La delegación española a la Asamblea general de la O. A. C. I. está integrada por los señores Fernández-Quintanilla y Arbeloa.

ALDEAS ENTERAS, EN EL INTERIOR DE POLONIA, DESTRUIDAS POR LOS GRUPOS DE RESISTENCIA

Indignación popular por la negativa a aceptar los víveres norteamericanos

Berlín, 5.—Ciudadanos occidentales que han regresado hoy de Polonia dicen que los obreros de Posnan, aún rebeldes, se quejan amargamente de haber rechazado su país el ofrecimiento norteamericano de víveres. «No nos darán ni libertad ni pan», dicen los obreros. La Organización de Refugiados del Berlín Oeste afirma que aldeas enteras del interior de Polonia han sido incendiadas por grupos de resistencia clandestina.

El canciller Adenauer regresa a Bonn

Para enfrentarse con los socialistas en la cuestión del rearme

Roma, 5.—El canciller de la República Federal alemana, Konrad Adenauer, ha emprendido viaje de regreso a Bonn.

Antes de subir al avión que le había de trasladar a Bonn, Adenauer expresó la esperanza de que las conversaciones que ha sostenido con las autoridades italianas sirvan para fomentar la paz, tanto en Europa como en el mundo entero.

Acudieron a despedirle numerosas personalidades italianas y funcionarios diplomáticos alemanes acreditados en Roma.—Efe.

Adenauer se enfrentará hoy con la oposición política

Berlín, 5.—Los socialistas, que, como se sabe, son contrarios al rearme alemán, han decidido continuar en sus puestos de la Cámara Baja (Bundestag) mañana, en el tercer día de lectura de la ley de reclutamiento.

Un portavoz socialista ha advertido, si nembargo, que abandonarían la Cámara en el caso de que los partidos de coalición gubernamental continúen insistiendo en dicha ley, sin atender a las objeciones socialistas.

Esta decisión ha sido tomada en el momento en que ambos bandos se preparan para la batalla final en esta ley que permitirá al Gobierno reclutar 360.000 jóvenes alemanes occidentales para cubrir las doce divisiones de medio millón de hombres en total proyectadas para el Ejército alemán.

El Gobierno está dispuesto a que esta cuestión esté terminada antes del próximo sábado en que el Parlamento comienza sus vacaciones de verano. El canciller Adenauer ocupará hoy su sitio en la Cámara para contestar a los socialistas.—Efe.

Siria va a negociar con Egipto la creación de una Unión Federal

El primer ministro sirio dice que esta unión podría extenderse a todos los países árabes

Damasco, 5.—El Gobierno sirio ha acordado el nombramiento de una Comisión ministerial que lleve a cabo negociaciones con Egipto, a fin de llegar a la creación de una Unión Federal entre los dos países.

El anuncio de este nombramiento, hecho hoy por el primer ministro, Sabri El Assali, fué acogido con grandes muestras de satisfacción en el Parlamento.

Representantes de todos los partidos parlamentarios se muestran favorables a la decisión del Gobierno y expresan la esperanza de «una completa unión» con Egipto, que constituirá el núcleo para una completa Federación árabe.—Efe.

NASSER VISITARA JORDANIA

El Cairo, 5.—Se ha anunciado oficialmente que el Presidente de Egipto, coronel Nasser, ha aceptado la invitación del Rey Bussein para visitar Jordania.

El anuncio ha sido hecho por el bajá El Telhuni, que preside la delegación jordana que ha venido con objeto de felicitar a Nasser por haber sido elegido Presidente.—Efe.

ISRAEL ACUSA A LOS PAISES ARABES

Jerusalén, 5.—El portavoz del ministerio israelí de Asuntos Exteriores ha acusado anoche a Egipto, Siria, Líbano, Jordania e Irak de concentrar fuerzas a lo largo de sus fronteras con Israel, en un estado de alerta. Añadió que las acusaciones árabes sobre concentraciones de tropas israelíes a lo largo de la frontera jordana tenían por objeto cubrir sus propias acciones.

Por su parte, un portavoz de la Comisión de Armisticio de las Naciones Unidas dijo que la Organización no tenía confirmación de las concentraciones de tropas israelíes, alegadas por los árabes.—Efe.

154 MUERTOS EN ESTADOS UNIDOS

En la conmemoración del Día de la Independencia

Chicago, 5.—El trágico balance de la vacación de ayer, con motivo del Día de la Independencia, es de 154 personas muertas, lo que supera con mucho a las predicciones oficiales de 130 víctimas.

Según informes recibidos por la United Press, desde las veintitrés horas hasta las cinco de la madrugada, habían resultado muertas 93 personas en accidentes de tráfico, 38 ahogadas, dos en accidente aéreo, 20 por diversas causas y una en un incendio.

En Michigan hallaron la muerte en accidentes de carretera diez personas, y en Georgia, ocho. Siete accidentes fatales se registraron en Tejas y seis en Nueva York.—Efe.

Los polacos dicen que no pueden comprar los pocos víveres que hay disponibles y que no se les deja recibir los que se les ofrecen, porque los ofrecen los norteamericanos. Añaden, al parecer, que si los víveres ofrecidos fueran rusos, se autorizaría su llegada. Afirman que no hay que contar con comida de los rusos, que no la tienen ni para sí.

Un hombre de negocios de Alemania occidental afirma que la situación es candente en Posnan, donde los precios que rigen son tan altos que sólo pueden pagarlos los ricos y los funcionarios comunistas. Por ejemplo, una comida en un restaurante cuesta de 240 a 400 pesetas.—Efe.

LA COMISION INTERNACIONAL DE JURISTAS SOLICITA ASISTIR A LOS JUICIOS

La Haya, 5.—La Comisión Internacional de Juristas, de esta capital, ha pedido autorización al primer ministro comunista polaco, Josef Cyrankiewicz, para enviar un grupo de cuatro miembros de aquella organización, con el fin de asistir a los juicios que se celebren con motivo de los pasados disturbios en Posen.—Efe.

MOSCU HACE RESPONSABLE A FOSTER DULLES DE LOS DESORDENES

Londres, 5.—El Gobierno soviético—ha dicho Radio Moscú—hace responsable al secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, de los sangrientos desórdenes de Posnan.

El órgano del Gobierno, «Izves-

Un corazón de oro macizo regalado a CHURCHILL

Londres, 5.—Un corazón de oro macizo ha sido entregado a sir Winston Churchill ayer, en su casa de Londres, como reconocimiento de la devoción dedicada durante su larga vida a la defensa de la libertad humana.

Sir Winston Churchill obtuvo el galardón en una sesión secreta celebrada por los editores de más de cien periódicos y revistas de todo el mundo. Es el segundo británico que consigue la preciada distinción, que se concede todos los años. El primero fué sir Alexander Fleming, el eximio descubridor de la penicilina.—Efe.

Las niñas de España, en los Albergues de Juventudes, viven sus mejores vacaciones en la sierra, en la montaña o cerca del mar, fortaleciéndose físicamente y formando en el mayor ambiente su espíritu femenino

Manantial de aguas radioactivas en Llanes

Llanes (Asturias), 5.—Al construirse en el pueblo de Bustio una carretera, en la finca llamada Las Bajudas, recientemente adquirida por el vecino Senén González, acudado indiano de Méjico, se ha descubierto un manantial de aguas radioactivas, con cantidades de uranio, según los técnicos lo han examinado hasta ahora.

El hecho ha sido puesto en conocimiento del Consejo Superior de Investigaciones Científicas.—Cifra.

LIBROS REVISTAS

IMPRESOS de larga tirada

TRABAJOS COMERCIALES



encárguelos en los talleres de

EL ADELANTADO